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Объемы электронной регистрации растут с каждым днем

Электронная подача документов становится все более привлекательной в секторе недвижимости. Любой правообладатель может с использованием сервисов Росреестра представить документы из любой точки России, в том числе с использованием электронного сервиса, на интересующий его объект недвижимости - будь то договор участия в долевом строительстве или предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости.
Руководитель Управления Росреестра по Республике Карелия Анна Кондратьева отмечает: "Использование электронных сервисов находит все большее применение в учетно-регистрационной сфере. На сегодняшний день преимущественная доля документов со стороны органов государственной власти и местного самоуправления, кредитных организаций, застройщиков, нотариусов и других профессиональных участников рынка недвижимости поступает в электронной форме."
С изменением действующего законодательства Российской Федерации у правообладателей появилась возможность оформить свои права на построенный объект недвижимости, например, квартиру, через сервисы Росреестра самим застройщиком, или при реализации проекта «Ипотека за 24 часа» совместно с кредитными организациями официально оформить сделку в более короткие сроки, представив документы в электронной форме.
	Константин Бугрим, Управляющий Карельским отделением Сбербанка России отмечает: "За последние два года Карельское отделение Сбербанка России помогло оформить жителям нашей Республики большое количество сделок с недвижимостью в дистанционном формате с помощью электронного взаимодействия с Управлением Росреестра по Республике Карелия. Так, в третьем квартале текущего года количество сделок без ипотеки с использованием данного сервиса возросло почти в три раза. Это свидетельствует о его популярности и востребованности."
Привлекательность электронных сервисов Росреестра из года в год растет: так за первые десять месяцев 2021 года в электронной форме в Управление поступило 36636 заявлений, а за этот же период 2022 года – уже 47535.
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