                                                                    Отчет прозвучал на 13 сессии 3 созыва Совета Чупинского

                                                                    городского поселения  13 марта 2015 года.

Уважаемые депутаты Совета Чупинского городского поселения

и гости заседания!

   Вашему вниманию предлагается отчет Главы Чупинского городского поселения по результатам деятельности Главы и администрации Чупинского городского поселения за 2014 год.

    В 2014 году администрация Чупинского городского поселения исполняла все полномочия в соответствии с Федеральнымзаконом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года №131-ФЗ, за исключением одного:
    – по организации в границах поселения электро-, тепло -, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации. 

   Указанное полномочие решением Совета Чупинского городского поселения было передано Лоухскому муниципальному району.  

   В 2013 году Советом Чупинского городского поселения был принят бюджет Чупинского городского поселения на 2014г:

     со следующими основными характеристиками:

      - общий объем доходов бюджета Чупинского городского поселения в сумме 20 159 000 рублей;

      - общий объем расходов  бюджета Чупинского городского поселения в сумме 20 629 000 рублей;

    - дефицит бюджета Чупинского городского поселения в сумме 470 000 рублей.

   В связи с «провалом» доходной части бюджета Чупинского городского поселения на 2014 г., а именно «недополучением» с/х налога в сумме 9 903 500 рублей (изначально планировалось получение с/х налога в сумме 10 965 000 рублей, в итоге за 2014 г. получено с/х налога в сумме 1 061 500 рублей) в отчетном периоде было проведено несколько уточнений бюджета Чупинского городского поселения на 2014 год в результате бюджет исполнен со следующими  основными характеристиками:
   - общий объем доходов бюджета Чупинского городского поселения в сумме 

     11 342 500 рублей;

      - общий объем расходов  бюджета Чупинского городского поселения в сумме 11 493 700 рублей;

    - дефицит бюджета Чупинского городского поселения в сумме 151 200 рублей.

    В отчетном периоде состоялись публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета Чупинского городского поселения за 2013 год и публичные слушания по обсуждению подготовленного администрацией Чупинского городского поселения проекта Бюджета Чупинского городского поселения на 2015 год. В декабре 2014 года бюджет Чупинского городского поселения на 2015 год был принят Советом Чупинского городского поселения со следующими основными характеристиками:

       - общий объем доходов бюджета Чупинского городского поселения в сумме 9 185 900   рублей;

      - общий объем расходов  бюджета Чупинского городского поселения в сумме 9 801 900  рублей;

    - дефицит бюджета Чупинского городского поселения в сумме 616 000 рублей.
    За отчетный период было заключено 9 договоров аренды нежилых помещений, находящихся в собственности МО «Чупинское городское поселение».
    В 2014 году администрацией Чупинского городского поселения организован и проведен один аукцион по продаже муниципального имущества Чупинского городского поселения, на котором продано одно нежилое помещение.

   За прошедший год администрацией Чупинского городского поселения было заключено 8 договоров социального найма. Также в отчетном периоде постановлением администрации внесены изменения в размер платы за соцнайм жилого помещения муниципального жилищного фонда Чупинского городского поселения.

   Администрацией Чупинского городского поселения продолжена работа по учету и паспортизации муниципальных автомобильных дорог, проведено заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чупинского городского поселения.

    В соответствии с утвержденным планом были проведены работы по содержанию автомобильных дорог, а именно установка дорожных знаков, нанесение горизонтальной дорожной разметки, снегоочистка, проведены противогололёдные мероприятия. Подрядчиком исполнены гарантийные работы по восстановлению дорожного полотна.

    На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по Чупинскому городскому поселению состоит 135 семей. В отчетном периоде на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях поставлено три семьи. По решению Верховного суда РК администрацией Чупинского городского поселения на условиях социального найма  предоставлено одно жилое помещение.
    Администрацией Чупинского городского поселения в 2014 году были проведены 4 конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории Чупинского городского поселения.
   На территории Чупинского городского поселения продолжили свою деятельность две управляющие организации: ООО «ТЭЗИС» и  ООО «ЖКУ Гарант».

  Для населения на территории Чупинского городского поселения транспортные услуги оказываются ИП Каличенко А.Г. и частными перевозчиками.

  В рамках реализации Программы мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Чупинского городского поселения на период 2014-2016 годы  работниками администрации Чупинского городского поселения по утвержденной Памятке по антитеррористической безопасности проводился инструктаж среди жителей Чупинского городского поселения (прошли инструктаж 107 человек). 
Также  работниками администрации Чупинского городского поселения 12.05.2014г. и 01.12.2014г. был проведен обход территории Чупинского городского поселения, в ходе которых не выявлено ни одного проявления действий экстремисткой направленности.
  В рамках указанной Программы МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения была организована сверка фонда библиотеки МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения со списком экстремистских материалов на предмет наличия экстремистских материалов, распространение которых запрещено, в ходе которой в фонде библиотеки не выявлены документы, отнесенные согласно законодательству к экстремистским материалам.
   На территории Чупинского городского поселения, в том числе и благодаря действиям администрации Чупинского городского поселения, в 2014г. не допущено аварийных и чрезвычайных ситуаций. Администрацией Чупинского городского поселения вновь заключен договор на страхование расходов по локализации и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.
   Администрация Чупинского городского поселения в отчетном периоде продолжала исполнение мероприятий Муниципальной  целевой программы Чупинского городского поселения «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Чупинского городского поселения на 2013-2017г.», утвержденной  постановлением администрации Чупинского городского поселения. В целях противопожарной безопасности территории Чупинского городского поселения был продолжен снос  ветхих  аварийных деревянных строений, проводились сезонные проверки технического состояния противопожарных водоемов и пирсов, обновлены знаки – указатели пожарных водоемов.
   Для обеспечения населения товарами и услугами на территории Чупинского городского поселения действует более двух десятков магазинов с различным ассортиментом товаров, три парикмахерские.   В поселении действует телефонная и мобильная связь. В 2014году на территории Чупинского городского поселения начал свою деятельность сетевой универсам «Магнит».
   Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Горняк» Чупинского городского поселения, состоящее из ДК «Горняк» и Чупинской библиотеки, обеспечивало в 2014 году (как и в предыдущие годы, начиная с 2006 года)  организацию досуга и культуры   жителям Чупинского городского поселения, а также услуги по библиотечному обслуживанию.
   МБУ «Горняк» Чупинского городского поселения работает по муниципальному заданию. В муниципальном задании на 2014 год было запланировано 170 мероприятий, фактически проведено 179 мероприятий.

   В 2014 году в ДК «Горняк» работало 18 клубных   формирований для детей и взрослых Чупинского городского поселения, количество участников которых составляло 306 человек.  Чупинская   библиотека, в прошедшем   году продолжала обслуживать взрослое и детское население Чупинского городского поселения. Всего библиотеку посещают 750  читателей, книжный фонд Чупинской библиотеки составляет около 19 000 экземпляров.
  МБУ «Горняк» в отчетном периоде продолжило проведение выставок  местного традиционного народного художественного творчества.

  Администрацией Чупинского городского поселения был разработан план спортивных мероприятий, который был реализован в полном объеме
   Продолжена эксплуатация плоскостного сооружения стадиона «Горняк», проведены работы по установке уличных тренажеров, организована и проведена парусная регата «Кубок Кандалакшского залива».

   В 2014 году была продолжена работа по благоустройству территории полуострова «Вершинный» - места массового отдыха жителей и гостей Чупинского городского поселения на берегу Белого моря.
   С территории Чупинского городского поселения производился  вывоз бытовых отходов от МКД и объектов жизнеобеспечения управляющими организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Чупинского городского поселения.

   Администрацией в апреле – мае 2014 года был организован и проведен месячник по благоустройству территории поселения.

   На территории Чупинского городского поселения действуют правила благоустройства, производилось упорядочение адресного хозяйства.
   На территории Чупинского кладбища в отчетном периоде  в  рамках мероприятий по благоустройству проводилась снегоуборка, сбор и вывоз мусора.

   В целях  обеспечения безопасности людей на водных объектах произведено техническое освидетельствование пляжа, установлены знаки, информационные стенды.

   В целях оказания содействия крестьянским и фермерским хозяйствам продолжен учет личных подсобных хозяйств, расположенных на территории Чупинского городского поселения, производилось информирование глав подсобных хозяйств о проводимых конкурсах, определены места выпаса КРС.
   В целях обеспечения  безопасности населения произведена выбраковка и спил деревьев, угрожающих нормальной жизнедеятельности.

   Во исполнение законодательства по охране общественного порядка для работы на обслуживаемом участке поселения, сотруднику, замещающему должность УУП, администрацией было предложено помещение.
   Для осуществления мер по противодействию коррупции администрацией ежегодно (в том числе и на 2014 год) утверждается План по противодействию коррупции. В соответствии с действующим законодательством по противодействию коррупции вся предусмотренная указанным законодательством  информация размещается на официальном сайте МО «Чупинское городское поселение». 
Администрация Чупинского городского поселения постоянно взаимодействует с Прокуратурой Лоухского района на предмет антикоррупционной экспертизы принимаемых органами местного самоуправления Чупинского городского поселения нормативных правовых актов.
   В администрацию Чупинского городского поселения в 2014г. поступило 45 обращений граждан. В основном в 2014 году обращения граждан касались проблем, связанных с вопросами благоустройства территории Чупинского городского поселения, улучшения жилищных условий, социальных льгот, предоставления коммунальных услуг.

   Все обращения были рассмотрены в установленные сроки и обратившимся гражданам были даны письменные ответы.   

   Администрация Чупинского городского поселения продолжила исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету на территории Чупинского городского поселения,   в рамках которых  проведены три  призывных комиссии (в феврале, апреле, октябре), исполнен  в полном объеме план по проверкам организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Чупинского городского поселения по ведению воинского учета. 
    В администрации Чупинского городского поселения проходят службу 4 муниципальных служащих. Все муниципальные служащие имеют высшее образование.

   В 2014 году за счет собственных средств двое муниципальных служащих прошли повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Актуальные вопросы местного самоуправления».

   В 2014 году по инициативе Главы Чупинского городского поселения   проведены:

   - публичные слушания по обсуждению проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» до 2023 года. Присутствовавшие на слушаниях жители Чупинского городского поселения достаточно активно обсуждали указанную Программу.

    Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Чупинское городское поселение» до 2023 года была утверждена Советом Чупинского городского поселения 3 созыва 18 февраля 2014 года. 

   В 2014 году состоялось  9 сессий Совета Чупинского городского поселения, на которых принято 21  решение, проекты по которым были подготовлены администрацией Чупинского городского поселения.

  В апреле 2014 года администрацией Чупинского городского поселения были подготовлены и проведены мероприятия по участию Чупинского городского поселения в региональной Программе поддержки местных инициатив, а именно было проведено собрание с жителями Чупинского городского поселения, где был отобран проект для включения в Программу  -  ремонт кровли и фасада Чупинской библиотеки. Впоследствии, администрацией Чупинского городского поселения своевременно и в полном объеме был подготовлен и направлен пакет документов в конкурсную комиссию по проведению конкурсного отбора проектов городских и сельских поселений для получения субсидии.
  В число победителей Программы проект поселения не попал, но конкурсная комиссия оценила высокую степень социальной востребованности представленного проекта и выразила благодарность администрации и всем жителям Чупинского городского поселения.

   Приоритетными направлениями в работе администрации Чупинского городского поселения в 2014 году являлись:   

   1.Создание благоприятных условий для проживания людей на территории Чупинского городского поселения, обеспечение жизнедеятельности путем:

   - осуществления ремонтных работ на грунтовых муниципальных автомобильных дорогах Чупинского городского поселения  по укладке асфальтобетонного покрытия (ул. Клубная, ул. Платонова, ул. Северная);

   - оборудование пешеходных дорожек и проездов уличным освещением (ул. Гористая, вдоль озера Прокопьевское);

  - замена светильников уличного освещения, отслуживших срок эксплуатации на светодиодные светильники (ул. Заречная, ул. Клубная)

   - осуществление разработки 1-го этапа проектно-сметной документации на муниципальный комплекс очистных сооружений пгт.Чупа;

  - разработка и реализация комплексных мер по охране общественного порядка на территории муниципального образования «Чупинское городское поселение»  (создание формирований);

   2.  Реализация Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ.

   3.Разработка и реализация мероприятий по пропаганде здорового образа жизни на территории Чупинского городского поселения (обустройство спортивной площадки, тропы здоровья и др.). 
  По результатам работы по этим приоритетным направлениям, учитывая результаты пополнения бюджета поселения,  можно отметить следующее:

   фактически в 2014 году дорожные работы  свелись только  к содержанию муниципальных автомобильных дорог Чупинского городского поселения (очистка от снега и мусора). Прекращена замена светильников уличного освещения.

  Отменена разработка 1-го этапа проектно-сметной документации на муниципальный комплекс очистных сооружений пгт.Чупа.

 Не создано формирование по охране общественного  порядка.

 Из намеченного выполнено:

 для реализации Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ был заключен договор с ПСО «Госзаказ» г.Петрозаводск.

    Оборудованы уличным освещением пешеходные дорожки вдоль озера Прокопьевское и улицы Гористой.

     У администрации Чупинского городского поселения в 2015 году приоритетная  задача – увеличение доходной части бюджета Чупинского городского поселения.

   По мере реализации указанной задачи – исполнение мероприятий, запланированных и не выполненных в  2014 году.
